



Semmelweis Egyetemen neurorehabilitációs szakértő mesterképzési szak létesítése

A MAB Testület 2022/7/III/1/1. sz. határozata

A MAB Testület megállapítja, hogy a benyújtott szaklétesítési dokumentum alapján a Semmelweis Egyetem által létesítendő neurorehabilitációs szakértő mesterképzési szak a MAB szaklétesítési szempontrendszerében foglaltaknak megfelel.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2022/7/III/1/1. sz. határozatához:

A neurorehabilitációs szakértő önálló mesterképzési szakként történő létesítése indokolt. A tervezett mesterképzési szak karakteresen eltér a hazai felsőoktatási képzési rendszerben már létező, a szakhoz rokonítható képzésektől és a nemzetközi tendenciákhoz is igazodik. Az egészségügyi ellátórendszerben egyre több neurorehabilitációs centrum jön létre, melyhez elengedhetetlen a jól képzett szakember. A multidiszciplináris rehabilitációs csapat nem-orvos végzettségű tagjainak (gyógytornász, ergoterapeuta, pszichológus, logopédus, szociális munkás, dietetikus stb.) a képzése, illetve továbbképzése jelenleg nem megoldott. A rehabilitációt érintően egyetlen mesterképzés létezik (komplex rehabilitáció), mely inkább általános rehabilitációs oktatást nyújt, és nem a neurorehabilitációra fókuszál, mely egy dinamikusan fejlődő speciális területe a rehabilitációnak.

A létesítendő szak erőssége, hogy egyaránt képviseli a kutatói potenciált és a klinikai gyakorlati képzést.

A szakképzettség 7. szintbe sorolása az európai, illetve a hazai képesítési keretrendszer (EKKR, ill. MKKR) szerint indokolt és megalapozott. A végzett okleveles neurorehabilitációs szakértők elsősorban neurorehabilitációt végző központokban, kutatói és gyakorlati tevékenységekben, országos szintű koordinációs feladatokban, szakmapolitikai döntéshozatalban, valamint a bemeneti szakokon az alap- és mesterképzésben egyetemi óraadó oktatóként remélhetik alkalmazásukat.

A KKK 9.1. pontjában (szakmai ismeretek jellemzői) megadott szakterületek és azok kredit aránya, az egyes diszciplínákhoz felsorolt ismeretkörök és a tervezett szak orientációja (elméletorientált, 60-70%) összhangban vannak a képzés céljaként megfogalmazott kompetenciákkal.

Budapest, 2022. szeptember 15.